

新闻公报

财经事务及库务局局长接见参加交流计划的上海大学生

2012年7月18日（星期三）

财经事务及库务局局长陈家强今日（七月十八日）接见二十二名参加沪港金融专业大学本科生交流及考察试点计划（试点计划）的上海大学生。陈家强勉励学生好好把握这次难得的机会，实地了解香港的金融体系、机构和文化以及跨境工作的情况，为未来事业发展打好基础，日后与香港的金融人才共同努力，为国家金融改革作出贡献。

陈家强说：「金融人才培训和交流是沪港金融合作的优先领域之一，特区政府多谢上海市金融服务办公室和港澳事务办公室全力支援，与我们共同策划推动试点计划，为同学安排多元化的行程及工作体验机会。」

参与试点计划的学生来自上海六间大学，将在香港逗留五星期。香港保险业监理处和财经事务及库务局代表今日向参与学生介绍香港保险业的发展和香港作为国际金融中心的情况以及财经事务及库务局的工作。他们亦参观了香港金融管理局。他们将于稍后时间参观香港交易及结算所有限公司和证券及期货事务监察委员会，并与香港学生作交流活动，以及到香港金融服务机构进行四星期的参观及体验。

试点计划乃一个双向的交流计划，二十二名参加试点计划的香港大学生，在财经界人力资源谘询委员会（谘询委员会）主席矣百忠的率领下，于六月到上海考察，并获副市长屠光绍接见。他们完成为期四周在上海金融机构的工作体验后，将于周五（七月二十日）返港。

根据沪港两地在二零一零年签署的《关于加强沪港金融合作的备忘录》，香港财经事务及库务局在上海金融服务办公室的支持下，今年首次推出试点计划。试点计划由谘询委员会策划，并得到各金融机构及院校支持和配合。

谘询委员会由财经事务及库务局成立，成员来自金融界、学术界、培训团体、监管机构和政府，在培训财经界人力资源的策略上向政府提供意见。

完